
C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m
DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. PIEZA / PART QTY.

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

Ref.: 9174

Tapón tornillo M5 ISO 7380

Arandela de nylon M5x1

Separador de silicona Ø15x7,5
(se suminstra montada en las piezas 1-2-3)

Tornillo Allen M5x11 Ø11 ISO7380

Soporte metálico inferior (2)

Separador de silicona Ø12x3,5
(se suminstra montada en las piezas 2-3)

Soporte metálico superior (1)

Extensión guardabarros delantero

15 min
1 persona
1 person

Nº 3

ALLEN

M5 ISO 7380 screw cap

M5x1 nylon washer

Ø15x7,5 silicon separator
(supplied already mounted on items 1-2-3)

M5x11 Ø11 ISO7380 Allen screw

Inferior metal support (2)

Ø12x3,5 silicon separator
(supplied already mounted on items 2-3)

Superior metal support (1)

Frontfender extension

4

4

4

4

2

12

2

1

9

7

5

6

3

4

2

1

Fácil - Easy

MMediia-Innnteeermmmediate

Difícil-DDDiffifificcuuullt

Arandela de goma M5x2mm M5x2 Rubber washer 48

EXTENSIÓN GUARDABARROS DELANTERO PARA  -  FRONT FENDER EXTENSION FOR  -EXTENSIÓN GUARDABARROS DELANTERO PARA  -  FRONT FENDER EXTENSION FOR  -
KOTFLÜGELVERBREITERUNG FÜRKOTFLÜGELVERBREITERUNG FÜR

BMW R1200GS  ‘13 - ’16BMW R1200GS  ‘13 - ’16

Pg. 1/3

NO ES NECESARIO AGUJEREAR EL GUARDABARROS ORIGINAL
IT’S NOT NECESSARY TO DRILL THE ORIGINAL FENDER



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

EXTENSIÓN GUARDABARROS DELANTERO PARA  -  FRONT FENDER EXTENSION FOR  -EXTENSIÓN GUARDABARROS DELANTERO PARA  -  FRONT FENDER EXTENSION FOR  -
KOTFLÜGELVERBREITERUNG FÜRKOTFLÜGELVERBREITERUNG FÜR

BMW R1200GS  ‘13 - ’16BMW R1200GS  ‘13 - ’16

1

2

Pg. 2/3

PRESENTAR LA PIEZA, NO APRETAR TORNILLOS
FILING PART,  DON’T TIGHTEN THE SCREWS

APRETAR LOS TORNILLOS
THGHTEN SCREWS

PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART

MONTAJE
ASSEMBLY

MONTAJE
ASSEMBLY

9
1

2-3

A

6

A

6

7

1



INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

MOTOPLASTIC, S.A.
Pg. de la Ribera, 29
info@puig.tv
www.puig.tv

Tel. +34 93 849 06 33
- 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN

info@puigusa.com
www.puigusa.com

EXTENSIÓN GUARDABARROS DELANTERO PARA  -  FRONT FENDER EXTENSION FOR  -EXTENSIÓN GUARDABARROS DELANTERO PARA  -  FRONT FENDER EXTENSION FOR  -
KOTFLÜGELVERBREITERUNG FÜRKOTFLÜGELVERBREITERUNG FÜR

BMW R1200GS  ‘13 - ’16BMW R1200GS  ‘13 - ’16

DESPIECE
EXPLOTING

44
99

7
7

55

77
6

6 9

9

44

222
88

55

44 44

44 3

8

3

8

44

6

6

1

Pg. 3/3


